
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Беловского района, обвиняемый в покушении на убийство сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 42-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в сентябре прошлого года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное у себя в доме. А затем мужчина предъявил женщине претензии, что та несколько дней не ночевала дома, и решил ее проучить. Взяв бутылку с бензином, он вернулся в комнату и облил легковоспламеняющейся жидкостью 47-летнюю сожительницу, после чего поджег на ней одежду. Женщина выбежала на приусадебный участок и потушила огонь. При этом обвиняемый также вышел на улицу, а затем они снова зашли в дом. Как только сожитель уснул, женщина вызвала «скорую помощь». Потерпевшую с многочисленными ожогами госпитализировали. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1651982>